
 منال 

 القاسم المشترك الأكبر الدرس : اسم    - ( دقٌقتٌن) ة الكرتونٌالمفاهٌم الاستراتٌجٌة :  -ورقة عمل   
 
 
 

 اىصحُحح ثٌ  اختازٌ الإجاتح     

 ؟  أتدٌ زأَل حىه سثة اختُازك ىلإجاتح   
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 حلا حىز

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 5,     4,     3,      2,       1    20,      10,      5,    1 لاعبٌن 

  1      ,25    ,60 

 جىد غلا

    1      ,5    



 فرح                       القاسن المشترك الأكبراسٌ اىدزس :   -نستىُّح   ) دقُقتُِ ( الاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اى  -ورقة عمل    

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 ؟  ثسَسٍع اىت الاجاتح اىصحُحححددٌ  
 

 ٍُعاد

 

 فقط  3و  1

 

 ٍشاعو

 

 فقط 9و 3و 1

 

 ٍسٌَ

 

 22و11و 1

 فقط 36و

 ٍْاه

 

 فقط 3و2و1

 

 
 

 

      
 

    



 القاسم المشترك الأمبراسٌ اىدزس :   -) دقُقتُِ ( جُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   الاستساتُ-ورقة عمل 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 ؟  ثسَسٍع اىت  الاجاتح اىصحُحححددٌ  

 أعيً سعس هى

 ق.ً.أ

  =2 

 أعيً سعس هى

 ق.ً.أ

 =1 

 أعيً سعس هى

 ق.ً.أ

 =9 

 أعيً سعس هى

 ق.ً.أ

 =10 

 
 

 

      
 
 

 

 



 القاسم المشترك الأمبراسٌ اىدزس :   -) دقُقتُِ ( ستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   الا-ورقة عمل 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 ؟  ثسَسٍع اىت  الاجاتح اىصحُحححددٌ  

 2اىُىً الأوه 

 6اىُىً اىثاٍّ 

 3اىُىً اىثاىث 

 16اىَجَىع=

 1اىُىً الأوه 

 6اىُىً اىثاٍّ 

 3اىُىً اىثاىث

 12اىَجَىع =

 9ً الأوه اىُى

 9اىُىً اىثاٍّ 

 9اىُىً اىثاىث

 22اىَجَىع

 10اىُىً الأوه 

 20اىُىً اىثاٍّ 

 30اىُىً اىثاىث

 60اىَجَىع
 
 

 

      
 
 

 



 منال : 

 القاسم المشترك الأمبرالدرس : اسم   -    ( دقٌقتٌن) ة الكرتونٌالمفاهٌم الاستراتٌجٌة :   -ورقة عمل  
 
 
 

  اختازٌ اىعثازج اىصحُحح ثٌ    

 أتدٌ زأَل حىه    

 ؟       ؟ سثة اختُازك ىها 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 حلا ّىز

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 فقط   1    فقط   14و   11   لاعبٌن 

 فقط   25 

 غلا
 جىد

 فقط   2   



 القاسم المشترك الأمبرالدرس : اسم   -    ( دقٌقتٌن) ة الكرتونٌالمفاهٌم الاستراتٌجٌة :   -ورقة عمل      
 
 
 

     

 

 

 

 ؟       ؟ ها أتدٌ زأَل حىه    سثة اختُازك ى اختازٌ اىعثازج اىصحُحح ثٌ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 32ق . م . أ   هو   

  8ق . م . أ   هو  

 16ق . م . أ   هو   

 1ق . م . أ   هو   



 منى

 القاسم المشترك الأمبراسٌ اىدزس :   -الاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح    ) دقُقتُِ (       -ورقة عمل     
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختازٌ الإجاتح اىصحُحح  ٍع اىتثسَس  ؟

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 ٌلة : جم
 11ق . ً . أ   هى  

 
  

 

 جواهر :
 12ق . ً . أ   هى  

 

 

  ربى :
ق . ً . أ   هى 

33  
 

 :سَس 

 3ق . ً . أ   هى  

 



 نجود               القاسم المشترك الأمبرالدرس : اسم  –) دقٌقتٌن ( استراتٌجٌة فكر زاوج شارك      ستراتٌجٌة : الا-  ورقة العمل : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

  
 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

إذا ماُ أحد اىعددَِ 

 فقط  1

إذا ماُ اىعددَِ  

 فسدَا    ٍثو

 5و       3

عْدٍا َنىُ أحدهَا 

قاسَا  ىيعدد   اِخس 

 ٍثو

 2و       2ٍثو   

دٍا َنىُ  أحدهَا عْ

 قاسَا ٍِ قىاسٌ اىعدد

 اِخس

 4و 2ٍثاه 

 6و      3أو  

 



  عتياديةتبسيط الكسور الا الدرس : اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل      
 

 ٍْاهو                                             ؟ثٌ   عييٍ اىسثة  ح اىصحُححجاتاختازٌ الإ                   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ىُْح                                                                                                                                                                                                    
 

 

 

 

 وعد      
 

 

 

 

 

 

 ٍها                                                   

 

 وسِ                                                                                                                       

                                                           
 

عمر: ٌوجد لاعبان  فً 
   28عمر 

و اٌضا لاعبان فً عمر  
30 

   31ولاعبان فً عمر      

 

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 

          =6 

    =12    =4 

          =1 

 



  تبسيط الكسور الاعتيادية الدرس : اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل         

 
 
 

 ٍْاهو                                             ؟ثٌ   عييٍ اىسثة ح اىصحُحح جاتاختازٌ الإ                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 

□= 1 

□= 12 

□= 3 

□= 4 



  تبسيط الكسور الاعتيادية الدرس : اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل         

                      مراحب                                                                                                                                           
 
 

 

 

                                              ؟اىسثة تٍُْ  ثٌ   ح اىصحُحح جاتاختازٌ الإ                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 

 
  6  

12
   = 

1

  2  
  

6

12
   = 

3

  6  
  

1

12
   = 

1

  6  
  

12

6
   = 

6 

 2   
  



  الكسور الاعتياديةتبسيط  . الدرس : اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل  

   
 

                                              ؟ثٌ   تٍُْ  اىسثة ح اىصحُحح جاتاختازٌ الإ                   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 ٍها

 فٍ
 حلا

ٍٍ 

□ =3 
 

□ =6 
 

□ =9 
 

□ =12 
 

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 



 منال 

 تياديةتبسيط الكسور الاعاسٌ اىدزس :   -) دقُقتُِ ( :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح    الاستساتُجٍ  -ورقة عمل  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 ؟  ثسَسٍع اىت الاجاتح اىصحُحححددٌ  
 

 

 ىُاُ
  2  

11
   = 

1

  5  
  

  8  

25
 أتسط صىزج=   

 

 سَاهس
  2  

11
   = 

4

 21  
  

  8  

25
   =

  6  

51
 

 تُاُ
  2  

11
   = 

1

  2  
  

  8  

25
   =

  4  

5
 

 

 وجىد
  2  

11
   أتسط صىزج=  

  8  

25
   =

  1  

11
 

 

 
 

 

      

 



       تبسيط الكسور الاعتيادية الدرس :اسم  –) دقٌقتٌن ( استراتٌجٌة فكر زاوج شارك      الاستراتٌجٌة : -ورقة العمل :   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

  
 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 



       تبسيط الكسور الاعتياديةالدرس : اسم -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌاهٌم الاستراتٌجٌة : المف-ورقة عمل  
 

  
 
 

 

 

 اختاري الإجابة الصحيحة مع التبرير  ؟
 
 

    31  

   41 
       

    33  

   44 
       

    36  

   48 
       

   61   

   84 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
     

 



 الأعداد الكسرية والكسور غير فعلية  الدرس : اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌستراتٌجٌة :  المفاهٌم الا  -ورقة عمل      
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

    1  

   5 
      4 

 

  =
  4 1  

   5 
       

 

 
 

 
 

    1  

   5 
      4 

 

  =
  11  

   5 
      

  
    1  

   5 
      4 

 

  =
   45  

   5 
      

    1  

   5 
      4 

 

  =
   2 1  

   5 
      

 

 سَس

 غدَس

 غد

 ّدي

 3ٌوجد  24عمر سعٌد: ب
 لاعبٌن 



 الأعداد الكسرية والكسور غير فعلية  الدرس : اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل     

                      مراحب                                                                                                                                           
 
 

 

 

                                              ؟ثٌ   تٍُْ  اىسثة ح اىصحُحح جاتاختازٌ الإ                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 

 
  7  

3
   = 

1

  3  
 2 

 
  7  

3
   = 

3

  7  
 1 

 

 
  7  

3
   = 

1

  2  
 3 

 

 
  7  

3
   = 

1

  3  
 7 

 



 مجد .          الأعداد الكسرية والكسور غير فعليةاسٌ اىدزس :  -) دقُقتُِ ( ُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   الاستسات-ورقة عمل 

 
 
 

 الاجاتح اىصحُحححددٌ      

 ؟  ثسَسٍع اىت        
 

 

 

 ٍساً
    1  

   2 
      100 

 

  =
  111  

   2 
       

 

 ٍسوج
    1  

   2 
      100 

 

  =
  211  

   2 
       

 

 ٍجد
    1  

   2 
      100 

 

  =
  211  

   2 
       

 

 ٍْاهو

 
    1  

   2 
      100 

 

  =
  111  

   111  
       

 
 
 

 

      
 

 



 لكسور غير فعليةالأعداد الكسرية واالدرس : اسم   -) دقٌقتٌن ( ة الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل     
 

 جَاّح                                             ؟ثٌ   عييٍ اىسثة ح اىصحُحح جاتاختازٌ الإ               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ىُْح                                                                                                                                                                                                                  
 

 

 

 

 ّىزج     
 

 

 

 

 

 

 ساٍُح                                                   

 

 فادَح                                                                                                                 

                                                           

عمر: ٌوجد لاعبان  فً 
   28عمر 

و اٌضا لاعبان فً عمر  
30 

   31ولاعبان فً عمر      

 

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 

    3  

   4 
      3 

 

 
    5  

   4 
      1 

 

 

    3  

   3 
      4 

 

    3  

   4 
       

 



 الأعداد الكسرية والكسور غير فعليةالدرس : اسم   -) دقٌقتٌن ( ة الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل     
 

 ؟اىسثة ثٌ   عييٍ ح اىصحُحح جاتاختازٌ الإ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 

 

 1إذا ماُ اىثسط أمثس ٍِ ٍقاٍه فهى أمثس ٍِ 

 1ٍقاٍه فهى  َساوٌ إذا ماُ اىثسط ٍساوٌ 

 1اىثسط أصغس ٍِ ٍقاٍه فهى أصغس ٍِ  إذا ماُ

 1ٍِ ٍقاٍه فهى أمثس ٍِ  صغسُ اىثسط أإذا ما

 1ٍقاٍه فهى  َساوٌ إذا ماُ اىثسط ٍساوٌ 

 1ٍِ ٍقاٍه فهى أصغس ٍِ  مثساىثسط أ إذا ماُ

 1ٍقاٍه فهى أمثس ٍِ  إذا ماُ اىثسط ٍساوٌ

 1ٍقاٍه فهى  َساوٌ إذا ماُ اىثسط ٍساوٌ 

 1ٍقاٍه فهى أصغس ٍِ  ٍساوٌ اىثسط  إذا ماُ

 1فهى أمثس ٍِ فس  ص  إذا ماُ اىثسط 

 1فهى  َساوٌ    10   إذا ماُ اىثسط

 1فهى أصغس ٍِ   100اىثسط  إذا ماُ



 خطة حل المسألة ) بإنشاء قائوة هنظوة (: اسٌ اىدزس -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح ) -ورقة عمل   

 

 ؟لاختُازك ىلإجاتحصحُحح ؟ ٍع اىتثسَس  اىتاىُح أٌ الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3  ×3  ×2 

 =9  ×2  

 اختُاز  11=  

3 + 3 + 2 

 =6 + 2  

 اختُاز   1  =  
 3  ×3 + 2 

 =9 + 2  

 اختُاز  11=  

 اختُاز   332= 



 خطة حل المسألة ) بإنشاء قائوة هنظوة (: اسٌ اىدزس -(  دقُقتُِستىُّح ) الاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىن-ورقة عمل 

 

 ؟لاختُازك ىلإجاتحصحُحح ؟ ٍع اىتثسَس  اىتاىُح أٌ الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 طسق  6

 طسق  3

12  

 حقَطس
11  

 حقَطس



 (خطة حل المسألة ) بإنشاء قائوة هنظوة : اسٌ اىدزس -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح ) -ورقة عمل 
 

 ؟لاختُازك ىلإجاتحصحُحح ؟ ٍع اىتثسَس  اىتاىُح أٌ الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 قطس  4

 طسق  5

   طسق6
 طسق 1



 خطة حل المسألة ) بإنشاء قائوة هنظوة (: اسٌ اىدزس -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح ) -ورقة عمل 

 

 ؟لاختُازك ىلإجاتحصحُحح ؟ ٍع اىتثسَس  اىتاىُح أٌ الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 

 مقعد 06 مقعد  01 مقاعد 01 مقاعد 6
 
 
 
 

 



   ريما

  المضاعف المشترك الأصغر: اسٌ اىدزس   -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   ) -ورقة عمل  ندى

 

 ؟لاختُازك ىلإجاتحٍع اىتثسَس  صحُحح ؟   اىتاىُح أٌ الإجاتاخ  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

3  ,4 ,5 4 ,1 ,16 12  ,24 ,41 6  ,12  ,11 

 
 
 
 
 
 

 

 ٌسر 
 غدي

 سحر
 مرام

 



  المضاعف المشترك الأصغر: اسٌ اىدزس   -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   ) -ورقة عمل    

 

 ؟لاختُازك ىلإجاتحٍع اىتثسَس  اىتاىُح صحُحح ؟   أٌ الإجاتاخ

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

    02     ,02      ,22                 02      ,01     , 02 

   9      ,01      ,02                  1     ,02      ,02 

 

 



  المضاعف المشترك الأصغر: اسٌ اىدزس   -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   ) -ورقة عمل 

 

 ؟لاختُازك ىلإجاتحٍع اىتثسَس  اىتاىُح صحُحح ؟   أٌ الإجاتاخ

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 11م , م , أ  =  28م , م , أ  =  8م , م , أ  =  14م , م , أ  = 



 15م , م , أ  = 

  المضاعف المشترك الأصغر: اسٌ اىدزس   -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   ) - ورقة عمل

 

 ؟لاختُازك ىلإجاتحٍع اىتثسَس  اىتاىُح صحُحح ؟   أٌ الإجاتاخ

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 

 105م , م , أ  = 

 56م , م , أ  = 

 35م , م , أ  = 



  ف المشترك الأصغرالمضاع: اسٌ اىدزس   -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   ) -ورقة عمل 

 

 ٍع اىتثسَس ؟ اىتاىُح صحُحح ؟   أٌ الإجاتاخ

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 24م , أ  =  م ,
 دقيقة

 40م , م , أ  = 
 دقيقة

 60م , م , أ  = 
 دقيقة

 32م , م , أ  = 
 دقيقة



   وعــــد

  المضاعف المشترك الأصغر: اسٌ اىدزس   -(  دقُقتُِالاستساتُجُح :  اىَفاهٌُ اىنستىُّح   ) -ورقة عمل 

 

 ٍع اىتثسَس ؟ اىتاىُح صحُحح ؟   أٌ الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

14 ,28 ,42 

14  ,18 ,21 7 ,14 ,21 

42 ,56 ,70 



 المضاعف المشترك الأصغر الدرس :اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم  -عمل  ورقة 

 
 
 
 

 

 

  

 
 

 ؟ فسري إجابتل ؟  اختاري الإجابة الصحيحة
 

 
 

 
 

 

 

   

 
 

 

 

 

 

 6بعد  منار: 
َأخراُ أسابٌع 

اىحقْتُِ ٍعا فٍ 

 اسثىع واحد
 

  1تعد سيًَ: 

أساتُع َأخراُ 

اىحقْتُِ ٍعا فٍ 

 اسثىع واحد 

 

 

 30بعد  بلسم: 
َأخراُ أسبوع 

اىحقْتُِ ٍعا فٍ 

 اسثىع واحد
 

 تدوز : 

أسثىع   15تعد   

ِ ٍعا َأخراُ اىحقْتُ

 فٍ اسثىع واحد
 

  



 لمشترك الأصغرالمضاعف ا الدرس :اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم  -ورقة عمل  

 
 
 
 

 

 

  

 
 ؟ فسري إجابتل ؟  اختاري الإجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ىجَُع الأعداد  صحُحح دائَا   

 5و    4اىَثاه      

 20ً , ً , أ   ىهَا =    

 4و    2غُس صحُحح  أتدا   اىَثاه     

 4ً , ً , أ   ىهَا  =    

 3و    2ٍثو      أحُاّا  صحُحح   

 6ىهَا =    ً , ً , أ 

 

 4و   2ٍثو  و 

 4ً , ً , أ   ىهَا  =  
 

 اىسؤاه صعة   الإجاتح لا أعسف   



  مقارنة الكسور الاعتٌادٌة وترتٌبها الدرس : اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل     

                      مراحب                                                                                                                                           
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